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ВСТУП

Сучасна українська музична культура в умовах воєнного часу переживає глибокі трансформації, водночас зберігаючи свою ідентичність та відкриваючи нові форми мистецького висловлення. Одеса — місто з багатою культурною спадщиною та давніми музичними традиціями — у цей непростий історичний період стала символом стійкості, єдності та творчого опору.
Концертне життя Одеси під час війни набуває особливого значення: воно виконує не лише естетичну, а й соціальну, патріотичну й терапевтичну функцію. Попри загрози безпеці, повітряні тривоги та економічні труднощі, концертні зали міста продовжують діяти, а музиканти — виступати перед глядачами. Музика стає інструментом підтримки, джерелом емоційної сили, способом комунікації між людьми та нагадуванням про незламність українського духу.
Ця дипломна робота має на меті дослідити феномен концертного життя Одеси у воєнний час як частину ширшого процесу розвитку української музичної культури. Особлива увага приділяється аналізу форм і жанрів концертної діяльності, ролі музикантів та глядачів, культурній адаптації до реалій війни, а також тому, як музика допомагає формувати колективну пам'ять і підтримувати національну єдність.
Актуальність дослідження визначається необхідністю осмислення змін у концертному житті Одеси під впливом воєнного стану, аналізу його трансформацій, основних тенденцій та перспектив розвитку. Важливо зрозуміти, як митці, організатори концертів та глядачі пристосовуються до нових умов, які форми культурної діяльності набувають популярності та які виклики стоять перед музичною сферою міста.
Метою дослідження є аналіз стану концертної діяльності в Одесі під час російсько-української війни, виявлення ключових тенденцій, викликів та можливостей для її подальшого розвитку. Завдання роботи включають дослідження змін у форматах проведення концертів, вивчення репертуарної політики, ролі благодійних заходів та впливу війни на культурну свідомість одеситів.
Об’єктом дослідження є концертне життя Одеси в період російсько-української війни.
Предметом дослідження є особливості функціонування концертної діяльності в умовах війни, її трансформація, основні тенденції, проблеми та перспективи розвитку.
Для досягнення поставленої мети необхідно виконати такі завдання:
· проаналізувати сучасний стан концертної діяльності міста в умовах війни;
· виявити основні виклики та проблеми, з якими стикається музична сфера Одеси;
· оцінити вплив війни на репертуарну політику концертних заходів;
· розглянути роль благодійних концертів у підтримці Збройних сил України та населення;
· дослідити способи адаптації концертної індустрії до воєнних умов;
· визначити перспективи розвитку концертного життя Одеси після завершення війни.
Методи дослідження. У процесі виконання дослідження будуть використані такі методи: контент-аналіз — аналіз програм концертів, афіш, анонсів та відгуків у медіапросторі; метод інтерв’ю — спілкування з  музикантами та глядачами для збору якісних даних про зміни в музичній сфері; порівняльний аналіз — порівняння концертного життя Одеси до та після початку війни для визначення динаміки змін; метод спостереження — відвідування концертів, моніторинг подій та оцінка їхнього впливу на суспільство.
Структура роботи. Робота містить вступ, обґрунтування та опис проєкту, висновки та власне відеосюжет у жанрі проблемного теленарису. Текстова частина проєкту включає огляд розвитку концертного життя Одеси, аналіз сучасного стану музичної сцени під час війни та прогноз подальших змін у цій сфері. Висновки дослідження сприятимуть кращому розумінню ролі музики в умовах війни та її значення для суспільства.



ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДГОТОВКИ ПРОЄКТУ

Концертна діяльність завжди була невід’ємною частиною культурного життя Одеси, однак війна внесла суттєві корективи у її розвиток. У сучасних умовах особливого значення набуває дослідження змін, які відбуваються в цій сфері. Проєкт спрямований на аналіз концертного життя Одеси під час російсько-української війни, виявлення його нових форматів, проблем та перспектив.
Підготовка цього дослідження обумовлена кількома важливими факторами. По-перше, необхідно зафіксувати поточний стан концертної діяльності в умовах воєнного стану для подальшого аналізу та збереження культурної спадщини. По-друге, варто розглянути роль музики як засобу підтримки морального духу населення та інструменту благодійності. По-третє, актуальним є питання адаптації музичних подій до воєнних реалій, зокрема використання нових майданчиків, онлайн-форматів та спеціальних заходів безпеки.
Проєкт допоможе виявити тенденції, які формують сучасний культурний простір Одеси, та сприятиме розробці рекомендацій для подальшого розвитку концертної діяльності в умовах війни та після її завершення. Це дослідження стане корисним не лише для наукової спільноти, а й для митців, організаторів подій, державних і громадських організацій, які працюють у сфері культури.
Щоб дослідити тему концертного життя в Одесі було обрано три локальних медіа — «Суспільне. Одеса» [10], «Informer.od.ua» [13] та «Odesa Online» [14]. Такий вибір зумовлений прагненням дослідити, як ЗМІ висвітлюють культурне життя міста Одеса та чи достатньо матеріалів на тему концертної діяльності в умовах війни. Період дослідження охоплює проміжок від січня 2022-го року до січня 2025-го року, тобто воєнний час, що істотно вплинув як на інформаційний простір, так і на тематику публічних заходів. Вибір часових меж було обрано з огляду на зміну контексту: 2022 рік — початок повномасштабного вторгнення, культурне життя суттєво обмежене; 2023–2024 роки — поступове відновлення культурної активності в нових умовах (укриття, денні концерти, благодійність як провідна мета).
Пошук здійснювався за ключовими словами «концерт в Одесі», «музика Одеса», «благодійний концерт в Одесі». До уваги брався жанр, кількість публікацій в кожному ЗМІ, їх порядок денний, джерела інформації та інформаційне наповнення. За період дослідження було проаналізовано 144 публікації, з них 33 — на «Суспільне. Одеса», 75 — на «Informer.od.ua» та 36 — на «Odesa Online». Домінуючим, в обраних медіа, є інформаційний жанр, а саме новинна замітка. Епізодично присутній жанр репортажу. Так само, наявні анонси. Також, трапляються публікації з елементами інтерв’ю та портретного нарису, проте вкрай рідко. 
«Суспільне. Одеса»
За період дослідження «Суспільне. Одеса» опублікувало 33 матеріали, що стосувалися концертної діяльності міста Одеса. З них 24 припадають на 2022 рік, 6— на 2023 рік, а 3 — на 2024 рік. Така періодичність свідчить про адаптацію медіа до новий соціальних умов. 
У 2022 році, одразу після початку повномасштабного вторгнення, ЗМІ активно використовували тему концертного життя як інструмент моральної підтримки, символ солідарності та культурної незламності. Більшість матеріалів мали позитивну тональність та висвітлювали навіть невеликі локальні події. У наступні роки, попри збереження концертної активності, акценти медіа змістилися, і публікації стали менш чисельними, але більш зваженими тематично. Наприклад, матеріал за 2022 рік «В Одесі відбувся благодійний концерт “Джаз на балконі”» [5] розповідає про культурну ініціативу, яка поєднує мистецтво та волонтерську діяльність. Матеріал є заміткою з елементами репортажу, містить в собі коментарі організатора, виконавців та глядачів. 
За 2023 рік було опубліковано 6 матеріалів, з яких 5 — це новинні замітки і 1 — фоторепортаж. Як джерала інформації використали коментарі організатора туру «Нескорені» та учасників концерту, коментарі учасників фестивалю «Мельпомена Таврії», особиста заява артиста, та коментарі пресслужби. Новини стосувались благодійного концертіного туру. «Суспільне. Одеса» подає концерт як суспільно значущу подію, з чітко окресленою метою — допомогти пораненим військовим («Збирають кошти на протезування військових: в Одесі відбувся концерт благодійного туру “Нескорені”» [12]). Також писали про підготовку та фінансування концертів у місті — виділення коштів на фестивалі («В Одесі на проведення музичного фестивалю виділили 100 тисяч гривень» [11]), де журналісти посилаються на офіційне розпорядження міської ради, що демонструє дотримання стандарту достовірності.
У 2024 році медіа «Суспільне. Одеса» опублікувало 3 матеріали, з яких 2 — репортажі і 1 — замітка. Як на джерела інформації медіа посилається на заяви організаторів, учасників також інформація базується на коментарях посадовців, учасників заходу та спостереженнях журналістів. Показовим є матеріал «“Об’єднує людей”: в Одесі відбувся святковий концерт до Дня Незалежності» [3], який ілюструє ідейно-громадське значення культурної події. Концерт подається не лише як мистецький захід, а як спосіб консолідації суспільства, підтримки бойового духу та національної ідентичності. У матеріалі подано коментарі представників міської влади, відгуки глядачів та опис атмосфери, що формує цілісну картину події.
За 2022–2024 роки «Суспільне. Одеса» поступово зменшило кількість публікацій на тему концертного життя (24 у 2022, 6 — у 2023, 3 — у 2024), що свідчить про адаптацію редакційної політики до умов воєнного часу. У 2022 році концерти висвітлювались як інструмент моральної підтримки та солідарності, тоді як у 2023–2024 роках акценти змістились на благодійні ініціативи, участь митців у підтримці армії та символізм подій. 
Переважали новинні замітки, у 2024 році з’явилися репортажі. Джерелами інформації виступали організатори, учасники, посадовці та журналісти. У всіх матеріалах дотримано базових журналістських стандартів: точність, достовірність, баланс думок.
«Informer.od.ua»
За період дослідження інтернет-видання «Informer.od.ua» представило 75 матеріалів, що стосувалися концертної діяльності в Одесі. З них 18 публікацій датуються 2022 роком, 32 — 2023 роком, а 25 — 2024 роком. Серед жанрової різноманітності переважає новинний жанр — 61 матеріал, а решта — це анонси.  Наприклад матеріал, «Джазові зірки Естонії та Великобританії проведуть в Одесі благодійний концерт» [4], що припадає на 2023 рік, використовує інформацію з пресрелізу організаторів концерту та офіційні заяви представників культурних організацій. Ця публікація є анонсом, адже адже інформує про майбутній благодійний концерт за участю музикантів з Естонії та Великобританії. Так само, показовим є матеріал «В Одесі триває волонтерська ініціатива “Творча сила”» [2], датований 2022 роком. Автор висвітлює волонтерську ініціативу «Творча сила» в Одесі, яка спрямована на підтримку військових через культурні заходи. Інформація базується на заявах організаторів ініціативи та учасників заходів. 
Отже, інтернет-видання «Informer.od.ua» послідовно висвітлює концертну діяльність в Одесі, демонструючи високу інтенсивність публікацій та стабільний інтерес до культурної тематики. Упродовж трьох років спостерігається зростання кількості матеріалів, з особливим акцентом у 2023 році.
Тематика публікацій поступово виходить за межі розваги й відображає волонтерські, патріотичні та благодійні ініціативи, що інтегруються в культурне життя міста. Це свідчить про те, що медіа адаптується до викликів часу, поєднуючи функцію інформування з підтримкою суспільної згуртованості.
«Odesa Online»
«Odesa Online» за досліджувальний період опублікувала 36 матеріалів, з яких 17 припадають на 2022 рік, 15 — на 2023 рік і 4 — на 2024 рік. 
У 2022 році концертному життю міста було присвячно 17 публікацій, серед яких 14 — новинні матеріали, 2 новини з елементами репортажу і 1 —фоторепортаж. Наприклад, матеріал «В Одесі провели благодійну акцію Family weekend» [1] належить до жанру новинної замітки. У ньому йдеться про проведення в Одесі благодійного заходу під назвою Family weekend, спрямованого на підтримку місцевої громади та залучення коштів для благодійних цілей. Джерелами інформації виступають пресрелізи організаторів і офіційні заяви представників культурних організацій.
У 2023 році було опубліковано 15 матеріалів, з яких 12 — це новини, 1— анонс і 2 — фоторепортажі. Основна увага редакції зосереджена на висвітленні благодійних концертів. Це ілюструє публікація «Під час благодійного концерту Святослава Вакарчука в Одесі вдалося зібрати 2 мільйони гривень» [8], у якій повідомляється про зібрані кошти на підтримку ЗСУ в результаті концерту відомого українського виконавця.
У 2024 році вийшло 4 матеріали, 2 з яких — це інтерв’ю, і ще 2 — це замітки. Показовим є інтерв’ю «Пісні присвячую нашому незламному народу: одеська композиторка та співачка — про життя і творчість під час повномасштабної війни» [9]. Публікація охоплює її особисті переживання, участь у культурних ініціативах та рефлексію над роллю мистецтва під час суспільної кризи.
Упродовж 2022–2024 років «Odesa.online» демонструє стабільну увагу до концертного життя міста, що відображено у 36 публікаціях. Найбільше матеріалів припадає на 2022 рік, коли тема культури активно використовувалась як форма підтримки та єднання громади в умовах війни.
Переважаючими жанрами є новинна та анонс, а з 2024 року з’являються інтерв’ю, що свідчить про поступовий перехід до глибших форм подачі. Джерелами інформації слугують пресрелізи, офіційні коментарі організаторів, а також особисті розповіді артистів.
Тематика публікацій охоплює як культурно-розважальні події, так і волонтерські та благодійні ініціативи, що підкреслює важливу соціальну роль музичних заходів в Одесі під час війни.
У підсумкові зазначимо, що огляд публікацій ЗМІ за період від січня 2022 до січня 2025 року показав важливі аспекти концертної діяльності в Одесі в умовах війни. Проаналізовані матеріали з трьох основних регіональних онлайн-ЗМІ («Суспільне. Одеса», «Odesa Online» та «Informer.od.ua») свідчать про активне збереження культурного життя в місті, незважаючи на складні умови. Публікації охоплюють різноманітні формати, від благодійних концертів до культурних ініціатив, що об’єднують мистецтво з соціально важливими темами, такими як підтримка військових, постраждалих від війни, і збереження культурної спадщини.
Основними тенденціями є перехід до нових форматів концертних подій, зокрема онлайн-форматів, а також залучення музичних подій до благодійних ініціатив. Зокрема, під час війни відзначається підвищена роль музики як інструменту підтримки морального духу населення та допомоги в зборі коштів для відновлення пошкоджених культурних об’єктів. Важливими є також ініціативи, що використовують культурні події для зміцнення місцевої громади, як, наприклад, концерти на підтримку Ботанічного саду Одеського національного університету імені І. І. Мечникова чи ініціативи зі збору коштів для ЗСУ.
Загалом, моніторинг показав, що концертне життя Одеси не тільки адаптується до умов війни, а й виступає важливим елементом культурної стійкості міста.





ОПИС ПІДГОТОВКИ ПРОЄКТУ

Проєкт створений у жанрі проблемного телевізійного нарису. За класифікацією Даніеля Моя та Мартіна Ордольффа, нарис «пропонує тележурналістам інструмент, за допомогою якого складний, абстрактний та незрозумілий предмет можна пояснити розважальним і водночас інформативним способом. У нарисі аналізуються підґрунтя, факти та суха інформація про подію», отже, «нарис пояснює, інтерпретує, обговорює та оцінює» [7, 128]. При цьому в теленарисі широко використовуються різноманітні зображальні засоби: використання музики, паралельних історій, анімації, графіки тощо.
Вибір жанру зумовлений його ефективністю у вдалому розкриті та донесені проблеми до глядача. Адже жанр проблемного теленарису як яскравий виразник публіцистичності може досліджувати й узагальнювати «…факти та явища з метою впливу на громадську думку, суспільну свідомість, а відтак на соціальну практику» [6, 230]. Наочність проблемного теленарису здатна вдало презентувати пояснення та оцінки до авдиторії в легкій формі.

Синопсис

Частина перша
Ідея фільму: демонстрація того, як відбуваються концерти в місті Одеса та як концертна діяльність змінилась за час війни.
Місця зйомки: Одеса, вул. Аркадійське плато (Гагарінське плато) 5; 
Одеса, вул. Троїцька, 43;
Герої: Schmalgauzen — театрально-музичний український гурт.
Владислав — відвідувач концерту.
Мар’ян Пиріг — засновник музично-поетичного фольк-гурту «Пиріг і Батіг».
Зйомки було проведено на камеру смартфона IPhone, звук записано за допомогою диктофона. Для стабілізації кадру було використано штатив. Пошук респондентів відбувався за допомогою цифрових платформ. Відеомонтаж та синхронізацію аудіо з відеоматеріалом здійснено на мобільному телефоні в монтажній програмі Adobe Premiere Pro . Під час відеомонтажу були використані знання, отримані на заняттях з курсу «Мобільна журналістика» та «Аудіовізуальна журналістика».
Частина друга
Ідея фільму: демонстрація того, як відбуваються концерти в місті Одеса та як концертна діяльність змінилась за час війни.
Місця зйомки: Одеса, вул. Пантелеймонівська,3;
Одеса, вул. Ланжеронівська 17
Герої: Freedom Jazz — український музичний гурт.
Олександра Галкіна — засновниця «Вуличника» та вокалістка.
Зйомки було проведено на камеру смартфона IPhone, звук записано за допомогою диктофона. Для стабілізації кадру було використано штатив. Пошук респондентів відбувався за допомогою цифрових платформ. Відеомонтаж та синхронізацію аудіо з відеоматеріалом здійснено на мобільному телефоні в монтажній програмі Adobe Premiere Pro. Під час відеомонтажу були використані знання, отримані на заняттях з курсу «Мобільна журналістика» та «Аудіовізуальна журналістика» .


Сценарний план

Частина 1

	Відеоряд
	Хронометраж
	Текст

	Титри
	00:00-00:05
	Дипломна робота
на здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»
«Феномен сучасної української культури: концертна Одеса воєнного часу» (проблемний теленарис)
Одеський національний університет
імені І.І. Мечникова
факультет журналістики, реклами
та видавничої справи

	Стендап 1
	00:05-00:15
	Одеса — місто гумору, моря і, звісно, музики. Навіть під час війни тут лунають концерти. Але тепер вони не просто про розвагу — вони про силу духу, підтримку та єдність.

	Дикторська начитка 1
	00:15-00:43
	Сучасна музична культура тут — це про силу, про пам’ять і про єдність. І найголовніше — це про людей, які продовжують творити, виступати, слухати й підтримувати одне одного навіть у найтемніші часи.
Одним із таких концертів став виступ гурту «Schmalgauzen» — енергійного, іронічного, справжнього. Їхня музика — це суміш фанку, року та джазу. Це звук, який не дає стояти на місці.

	Дикторська начитка 2 
	00:43-01:21
	Особливим проєктом гурту став театралізований концерт «Опера відтінків. Маттіа Паскаль». Це історія людини, яка вирішує «зникнути» і почати нове життя, але втрачає себе у власних вигаданих ідентичностях. Тема — напрочуд актуальна в наш час: у світі війни, втрат і перебудови ми всі, так чи інакше, шукаємо нові ролі, нові відповіді.
У виставі гурт використав музику як драматичний інструмент. Вони створили справжню звукову виставу. Сцена перетворилась на експериментальний театр, а глядачі — на співучасників філософського діалогу. Один із глядачів погодився поділитись враженнями після концерту.

	Владислав, відвідувач концерту
	01:21- 01:30
	Враження були неймовіно чудові. Було краще ніж ми очікували. 

	Дикторська начитка 3
	01:30-02:50
	Під час концерту також тривав збір на підтримку українських військових. Це ще раз доводить: культура і боротьба — не роздільні. Вони йдуть пліч-о-пліч. 

	Дикторська начитка 4
	02:50-03:55
	Після концерту мала відбутися автограф-сесія з музикантами. Але нажаль, через оголошену повітряну тривогу частина глядачів була змушена покинути зал раніше, і не всі змогли отримати омріяні підписи. 

	Дикторська начитка 5
	03:55-04:50
	Інший важливий голос концертної Одеси — це гурт «Пиріг і Батіг». Їхню творчість важко загнати в рамки: це поетичний театр, музичний маніфест і глибока рефлексія над українською реальністю. Їхні пісні — як хроніки нашого часу, сповнені болю, гумору й правди.

	Дикторська начитка 6
	04:50-05:43
	Основою багатьох їхніх пісень є поетичні твори українських авторів, зокрема Василя Стуса, Павла Тичини, Євгена Плужника, а також тексти сучасних поетів і власні літературні інтерпретації. Вони поєднують традиційні інтонації з експериментальною музикою, театральною подачею і глибокою філософською грою.

	Мар’ян Пиріг, засновник гурту «Пиріг і Батіг»
	05:43-07:01
	Я надихаюсь поєзією та ретранслюю те, чим надихась. В поєзії я кохаюсь вже давно — ще з 90-х років. Були певні перерви, бо є якість свої житєєві запити. Ти еволюціонуєш, але поезія завжди з тобою — і це дуже важливо. В поезії дуже гарно «законсервувалась» українська мова різних часів — у різних поетів, у різних народних піснях. Тому це важливо. Ми досі не збагнули про важливість мови. Ну що це таке? В мене є дуже проста теза: кожен край має свою мову і межу. Межа краю закінчується там, де закінчується мова, якою говорить цей край. Дуже проста штука — і все! Ми намагаємось це донести музично-поетичним чином. Людей треба трішки «шмагати», але ми робимо це ніжно і делікатно.

	Дикторська начитка 7
	07:01-08:56
	Під час воєнного стану «Пиріг і Батіг» не припинили творити. Більше того — їхні виступи стали ще гострішими, ще актуальнішими. Концерти гурту стали простором спільного переживання й опору — як і той, на якому глядачі збирали кошти на підтримку українського війська. Це теж частина їхньої творчої місії: мистецтво як дія.

	Стендап 2
	08:56-09:45
	На прикладі цих двох заходів — ми чітко усвідомлюємо, наскільки важливою залишається концертна діяльність навіть у часи війни. Це не просто виступи — це простір живого мистецтва, де звучить українська мова, жевріє дух спротиву, і формується нова культурна спільнота.




Частина 2

	Відеоряд
	Хронометраж
	Текст

	Титри
	00:00-00:05
	Дипломна робота
на здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»
«Феномен сучасної української культури: концертна Одеса воєнного часу» (проблемний теленарис)
Одеський національний університет
імені І.І. Мечникова
факультет журналістики, реклами
та видавничої справи

	Стендап 1
	00:05-00:40
	Сьогодні одесити збираються на вулиці або в концертній залі, щоб на кілька годин зануритися у світ музики, яка допомагає жити й вірити в перемогу. І хоча під час виступу готові перерватися на сигнал тривоги й піти в укриття, головне – ми продовжуємо жити, співати і триматися разом. Як війна змінила концертне життя Одеси – розповімо далі.

	Дикторська начитка 1
	00:40-01:25
	Навіть у часи невизначеності та тривог Одеса живе музикою. Іноді — з великої сцени, як от під час виступу Freedom Jazz у Музкомедії.
Гурт, знаний по всій Україні своїм унікальним стилем — сумішшю джазу, попу, ретро та театру — влаштував справжнє шоу: яскраве, драйвове й наповнене свободою в кожній ноті.

	Дикторська начитка 2 
	01:25-02:34
	Гурт Freedom Jazz — це не просто музичне тріо. Це музичний стиль життя. Їх знають за яскравим образом, іронічною подачею й витонченим міксом музичних жанрів. 

	Дикторська начитка 3
	02:34-03:15
	Їхній виступ — це і розрядка, і нагадування про цінність життя. Freedom Jazz — це жіноча енергія, що поєднує стиль 50-х, музичну майстерність і сучасне відчуття пульсу країни. Їхні виступи — це завжди перформанс: хореографія, харизма, живий звук і невимушена гра з публікою.

	Стендап 2
	03:15-03:55
	Інша форма музичного життя — це вулична сцена. У самому серці Одеси, на Ланжеронівській, пройшов благодійний концерт-«Вуличник». Це формат, де немає гламуру, але є щирість, музика без фільтрів і справжній людський контакт.

	Дикторська начитка 4
	03:55-04:30
	Тут кожна пісня — не просто виступ, а акт солідарності. Люди слухають, зупиняються, кидають гроші на ЗСУ. Мистецтво виходить просто на вулицю — до людей, до сердець.
Це приклад того, як вулиця стає сценою, а музика — зброєю підтримки.

	Дикторська начитка 5
	04:30-05:50
	Раз на місяць на одній із затишних вулиць Одеси — Ланжеронівській — відбувається те, що вже стало доброю традицією. Це — «Вуличник». Без пафосу, без сцени, без квитків. Просто дівчата збираються біля кав’ярні, виносять фортепіано, мікрофони, налаштовують звук — і починається маленьке свято.

	Олександра Галкіна, засновниця «Вуличника»
	05:50-07:09
	Ідея поведення «Вуличника» виникла ще в червні 2022-го року. На вулиці ще нічого не працювало та людей майже не було, але була дуже сильна жага жити. Ми вирішили, що ми зберемось своєю маленькою компанією і поспіваємо українських пісень для себе. Ми не очікували, що в якийсь момент ми зберемо таку кількість людей, які будуть приходити щомісяця. На сьогоднішній день ми співпрацюємо з декількома волонтерами, кому ми довіряємо. 

	Дикторська начитка 6
	07:09-08:01
	Але найважливіше — це не атмосфера, а мета. Як розповіла засновниця «Вуличника», усі зібрані кошти — з донатів слухачів і навіть уся каса кав’ярні за цей вечір — передаються на підтримку ЗСУ.

	Стендап 2
	08:01-08:30
	Різні формати, різні локації — одна мета. Підтримати. Надихнути. Зберегти голос культури, який не зникає навіть у час війни.
І Freedom Jazz, і вуличний концерт на Ланжеронівській — це доказ того, що Одеса звучить. Звучить сильно. По-своєму. По-українськи.






ВИСНОВКИ

На основі проведеного дослідження можна зробити висновок, що концертне життя Одеси під час російсько-української війни зазнало значних змін, але продовжує відігравати важливу роль у культурному та соціальному житті міста. Концертна діяльність стала не лише джерелом культурного натхнення, а й ефективним інструментом підтримки населення та військових. Благодійні концерти, адаптація до нових умов проведення заходів та розширення соціальної функції музичних подій є ключовими тенденціями цього періоду.
Свій проєкт ми реалізували в жанрі проблемного теленарису. Телевізійний нарис як жанрова форма дослідження дозволив не лише зафіксувати окремі події й постаті концертної Одеси, а й окреслити глибші суспільно-культурні тенденції. Через конкретні приклади — діяльність артистів, волонтерські ініціативи, проведення благодійних та патріотичних концертів — розкрито унікальний спосіб взаємодії мистецтва та соціального контексту.
Незважаючи на виклики, з якими стикаються організатори та музиканти, концертне життя міста демонструє високу стійкість та здатність до інновацій. Подальший розвиток цієї сфери залежатиме від стабілізації ситуації в країні, а також від підтримки культурних ініціатив з боку держави та громадськості. Досвід Одеси під час війни свідчить про потужну силу музики як засобу єднання, підтримки та натхнення. Одеса як важливий культурний центр України демонструє здатність до культурної мобілізації й оновлення в умовах кризи. Її музичне життя сьогодні — це не лише продовження традицій, а й нові форми творчості, які народжуються на межі болю, надії та спротиву.
Таким чином, концертна Одеса воєнного часу постає як частина ширшого явища — відродження української ідентичності через культуру, а музика — як один з ключових інструментів формування стійкості нації в умовах війни.
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